Y710 03HayaeT coyeTaHue KpacHOro u XXenToro curHanoB ceetodpopa?

1. HencnpasHa cBeTodopHasa curHanmaaums.
2. Bckope 6yOeT BKIIIOYEH 3eNEHbIA CUrHaI.
3. Bckope 6yaeT BKIIKOHYEH KpacHbIn curHan.
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Ha kakom paccTosiHumu

OT TPAHCNOPTHOro cpeacTea
AO0JKEH ObITb BbICTaABJIEH 3HAK
aBapuUMHON OCTAaHOBKM

B AaHHON cuTyauun?

1. He meHee 15 m.
2. He meHee 20 m.
3. He meHee 30 m.
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Komy Bbi fOMKHBI YyCTYNUTD
Aopory npu noBopoTte BO ABOpP?

1. Tonbko BCTpEYHOMY
aBTOMOOUIIO.

2. BcTpeyHomy aBTomMob6uUio
1 newexonam.

3. Hukomy.
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Ang obecnevyeHus 6es3onacHoCTu npu Bble3ge 3aagHUMM XO0A40M C MeCTa CTOSIHKM,
unmMmewuwiero orpaHN4eHHyro BUAMMOCTbD, Heo6XxoAumo:

1. MopaTb 3ByKOBOW CUrHan.
2. BkNo4nTb aBapuiHyO0 CUrHaIM3aumio.
3. MpnberHyTb K NOMOLLM APYTNX JINLL.

9
C Kkako¥ MakcuMmarsbHoOM
ckopocTbio Bbl umeeTe npaeso
MPOAOIKUTL ABUXEHUE
Ha rpy3oBOoM aBTOMOGUNEe
C paspeLeHHONn MakCuMasibHOM
maccoi He 6onee 3,5 T nocne
Bbe3aa Ha NPUMbIKAIOLLLYIO
cneBa gopory?

: Y, 1. 60 kM/u.
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